
Vänsterpartiet

Motion till kommunfullmäktige
Redovisa och utvärdera arbetetmed CTC

Beslut om att arbeta med ”Communities That Care”, även kallat CTC, fattades av
kommunstyrelsen den 3maj 2017. CTC är ett evidensbaserat styrsystem för ett långsiktigt
preventions- och utvecklingsarbete och syftet är att skapa goda uppväxtvillkor för barn och unga.
Arbetet ska vara en samverkansprocess där flera olika aktörer medverkar, bland annat
kommunala tjänstepersoner, polis, näringsliv, civilsamhälle, boende, samt barn och unga.

Implementeringen av CTC i Malmö startade 2018 då fem områdesteam bildades för att driva det
lokala utvecklingsarbetet och fem utvecklingsledare leder arbetet i respektive områdesteam.
Arbetet samordnas övergripande från stadskontoret där tre anställda samordnare som arbetar
med CTC. 2021 fattades ett nytt beslut om att CTC ska omfatta 14 geografiska områden i Malmö,
det är dock oklart hur det arbetet går.

Vi i Vänsterpartiet anser överlag att det finns för många obesvarade frågor om hur arbetet med
CTC bedrivs, utvecklas och hur resultatet av det ser ut. När beslutet om att påbörja arbetet
fattades i kommunstyrelsen i maj 2017 gav kommunstyrelsen stadskontoret i uppdrag att tillsätta
en forskargrupp för att utvärdera dels införandet av CTC som sådant, dels att utvärdera de
insatser som görs inom ramen för CTC-arbetet.

Det fattades också beslut om att ge stadskontoret i uppdrag att säkerställa dels att CTC-arbetet
kontinuerligt redovisas för kommunstyrelsen, dels att CTC-handlingsplanerna är ett underlag i
budgetberedningen. I redovisningen ska boendemedverkan, jämställdhetsintegrering och hur
CTC-arbetet tagit hänsyn till rasismens och sexismens konsekvenser för den enskilde, särskilt
lyftas.

Vi i Vänsterpartiet saknar sådana redovisningar överhuvudtaget.

Mot bakgrund av detta föreslår vi kommunfullmäktige att besluta:

● Att uppdra åt kommunstyrelsen att återkomma till kommunfullmäktigemed en
redovisning för arbetet med CTC i enlighet med de beslut som fattades i sambandmed
införandet av densamma.

● Att uppdra åt kommunstyrelsen att återkommamed en redovisning till
kommunfullmäktige vilka årliga kostnader det finns för CTC.
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